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                            Câmara Municipal de São Pedro


	


ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA
Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e quinze minutos, na cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício do Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi designada para as sessões, foi realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. A reunião ocorreu sob a presidência do vereador Adilson de Jesus, contando com a participação dos vereadores Elias Candeias (ocupando a primeira secretaria) e Luciano Mazzonetto (ocupando a segunda secretaria), além dos vereadores Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o número legal de vereadores presentes e invocando a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Du Sorocaba para realizar a leitura de um trecho da Bíblia. Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em discussão a ata da 15ª Sessão Ordinária de 19/08/2024, submetendo-a à votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência anunciou a pauta da sessão, incluindo no expediente a leitura de 01 Projeto de Lei e 09 indicações, e na ordem do dia a deliberação de 01 projeto e 01 requerimento. Os secretários procederam à leitura das proposituras, sendo elas:
1. Projeto de Lei nº 101/2024 – José Roberto-Dudu – Denomina a Rua 01 de "Avenida Vista da Serra", a Rua 02 "Avenida Riacho de Prata", a Rua 03 de "Avenida Pôr do Sol", a Rua 04 de "Céu Estrelado", do Bairro Novo Horizonte II e dá outras providências.

2. Indicação nº 279/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco– Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de tapar buracos existentes em frente à EMEB "Profª Sebastiana Élide Giocondo Perez", no Bairro Residencial São Francisco, neste Município.

3. Indicação nº 280/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de instalação de cobertura no portão de entrada da Creche/Escola EMEB "Prof.ª Sebastiana Élide Giocondo Perez", no Bairro Residencial São Francisco, neste Município.

4. Indicação nº 282/2024 – Antonio Toledo – Indico ao Chefe do Poder Executivo, estude a possibilidade de implantação de dois redutores de velocidade (tipo lombada) na Rua Das Bahuineas, próximo aos números 60 e 63, Bairro Floresta Escura, neste Município.
5. Indicação nº 283/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, estude a possibilidade de incentivar a instalação de pontos de recarga de carros elétricos e hídricos em locais estratégicos de nosso Município, por meio de parcerias público privada.
6. Indicação nº 284/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da instalação de iluminação pública na Rua Pedro Azzini com a Rua Mario Zezza na altura do número 260, Bairro Santa Cruz, neste Município.

7. Indicação nº 285/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, estude a possibilidade de criar uma aba no site oficial com a finalidade de informar os medicamentos do programa medicamento excepcional (alto custo), farmácia popular e distribuição gratuita, bem como os que estão em falta na Farmácia Municipal.

8. Indicação nº 286/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de colocar raspas de asfalto na Estrada do Macuco, neste Município.

9. Indicação nº 287/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da criação de um abrigo para cães e gatos abandonados nas ruas, neste Município.

10. Indicação nº 288/2024 – Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo, estude a possibilidade de estender a linha de ônibus circular que atualmente atende o Bairro Dorothea Bená Ghirotti para incluir também os Bairros Novo Horizonte e Jardim Itália, neste Município.

11. Indicação nº 289/2024 – Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através do setor competente, possam fiscalizar o imóvel abandonado na Rua Orestes Luis Azzini em frente ao n° 177, no Bairro Alto do Botânico, bem como cobrar a limpeza pelo proprietário.

O presidente informou que os projetos serão encaminhados às comissões competentes para parecer, e as indicações serão enviadas a quem de direito. 
Conforme inscrição para o expediente, nenhum vereador fez uso da palavra.
O Sr. Presidente solicitou autorização do Plenário para iniciar a Ordem do Dia sem o intervalo Regimental. 
Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 91/2024 que dispõe sobre denominação de próprio público, em seguida o projeto foi submetido a 2º votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 61/2024, de autoria do vereador Du Sorocaba – Requeiro do Presidente da Autarquia SAAESP informações sobre horas extras. Colocando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Seguindo informou que recebeu requerimento assinado pelos vereadores Du Sorocaba, Elias Candeias. Antonio Toledo, Adilson de Jesus e Ondina Daniel – "Requer a criação da Comissão Especial de Inquérito, com a finalidade de investigar a Fraude na Licitação, no Pregão Eletrônico n. 23/2024, para aquisição de carne para a MERENDA MUNICIPAL, pelo período de 120 dias, prorrogáveis uma vez por igual período, nos modelos do artigo 78 parágrafos 2° do Regimento Interno desta casa". Em seguida foi realizado sorteio fomeando como integrantes da Comissão Especial, os vereadores Du Sorocaba, Elias Candeias e Albino Antunes, e informado que os mesmos deverão eleger o Presidente, Relator e Membro, onde a comissão terá prazo de funcionamento de 60 dias. 

A seguir, foi aberto o espaço para as explicações pessoais onde os vereadores Luiz Melado e Elias Candeias fizeram uso. Constatando não haver mais assuntos a serem tratados, às vinte e uma horas e trinta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata na Sala de Sessões, aos dois de setembro de 2024. Todos os pronunciamentos realizados foram gravados em DVD, contendo áudio e imagem.
PRESIDENTE: Adilson de Jesus
SECRETÁRIO: Elias Candeias

